

孙永红列席铁山街道党工委(扩大)会议并讲纪律党课

## 推动党纪学习教育走深走实 以实干实绩推动高质量发展

□记者 李涛 报道

本报7月10日讯 今天上午,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红列席铁山街道党工委(扩大)会议,并为街道党员干部和他所在的工委办公室机关第六党支部全体党员讲纪律党课。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述和视察山东重要讲话精神,更好学纪知纪明纪守纪,推动党纪学习教育走深走实,牢固树立和践行正确的政绩观,把铁的纪律转化为干事创业的自觉遵循,以实干实绩推动高质量发展。

孙永红指出,在全党开展党纪学习教育,是加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展的重要举措。习近平总书记高度重视党的纪律建设,围绕全面加强党的纪律建设作出一系列重要论述,为加强新时代党的建设、推进党的自我革命指明了前进方向。要深刻认识开展党纪学习教育

的重大意义,以更高站位、更严要求、更实作风推动党纪学习教育走深走实、入脑入心,确保取得扎实成效。

孙永红强调,要系统深入学习总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,切实增强学纪知纪明纪守纪的思想自觉、政治自觉、行动自觉,自觉用党规党纪校正思想和行动,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要在学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》上下更大功夫,全面理解和执行党的各项纪律,把遵规守纪不折不扣落实到实践中,始终做到忠诚干净担当。要严守政治纪律,始终把政治纪律建设摆在首要位置,做政治清醒的“明白人”。要严守组织纪律,自觉接受组织安排和纪律约束,做言行一致的“老实人”。要严守廉洁纪律,稳得住心神、管得住行为、守得住清白,做廉洁自律的“干净人”。要严守群众纪律,密切联系群众、用心服务群众,做为民服务的“贴

心人”。要严守工作纪律,牢固树立和践行正确的政绩观,做履职尽责的“担当者”。要严守生活纪律,加强道德修养,强化自我约束,做热爱生活的“高尚人”。

在铁山街道党工委(扩大)会议上,孙永红详细了解了街道“第一议题”制度落实情况,听取了关于系统化推进杨家山里红色文化传承发展、加快推进乡村振兴一体化运营实现联农带农富农工作、“打造都市智造产业园 跻身百亿俱乐部”攻坚行动等情况的汇报,对铁山街道各项工作取得的成绩给予肯定。

孙永红强调,新区的发展,基础在镇街。要深入学习贯彻习近平总书记视察山东重要讲话精神,站位新区发展大局,全力创新突破,推动各项事业全面提质,在新区高质量发展新征程上展现“铁”的担当。要强化系统思维,加快推动传统产业转型升级,全力抓好经济运行,(下转第四版)

□记者 李涛 报道

本报7月10日讯 今天,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红到铁山街道、胶南街道、珠海街道、调研美丽乡村建设、基层组织建设、农村改厕、物业管理等工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记视察山东重要讲话精神,完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快城乡融合发展,以扎实举措推进乡村全面振兴,提升乡村产业发展、乡村建设、乡村治理水平,推动农业全面升级、农村全面进步、农民全面发展。

孙永红首先来到铁山街道新下庄村,实地察看村容村貌、生活污水治理情况,走进居民家中了解农村改厕情况,与基层干部深入交流,分析问题症结,

研究推进措施;在隆禾智慧农业项目现场,孙永红认真听取杨家山里乡村振兴示范片区项目建设、杨家山里品牌建设和联农带农等情况的汇报,走进蓝莓种植智慧大棚,了解蓝莓种植技术、市场规模、品牌建设、经济效益等情况,现场协调解决项目建设存在的难题。在胶南街道李家洼子股份经济合作社,孙永红实地察看德育乡村、政协汇客厅、乡村纪念馆、共享庭院、助老大食堂、垃圾分类驿站等,对合作社在保障重点项目建设、发展村集体经济、基层治理等方面取得的成绩给予肯定;听取了胶南街道基层党建情况的汇报,详细了解街道积极开展“党员中心户”创建工作情况;仔细了解李家洼子粉条的制作工艺,(下转第四版)

## 以扎实举措推进乡村全面振兴 让发展成果更多惠及基层群众

孙永红到铁山街道胶南街道珠海街道调研时强调

王清源到所在党支部讲纪律党课

## 学党纪知敬畏守底线建新功 打造一流国家级新区办公室

□记者 刘腾 报道

本报7月10日讯 今天上午,西海岸新区工委副书记、区长王清源到他所在的管委办公室机关第一党支部讲纪律党课。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述和视察山东重要讲话精神,学党纪、知敬畏、守底线、建新功,推动党纪学习教育走深走实,建设让党放心、让人民满意的模范机关,打造一流国家级新区办公室。

王清源指出,开展党纪学习教育,是党中央作出的重大决策部署。管委办公室作为管委区政府系统运转的中枢,要切实提高政治站位,坚持把党纪学习教育作为党建工作的重中之重,引导党员干部充分认识开展党纪学习教育的重要性、紧迫性,真正从中学出理想信念、学出绝对忠诚、学出党性修养,始终做到忠诚干净担当。

王清源强调,管委办公室要在学习贯彻新修订的《中国共产党纪律处

分条例》上下功夫、见成效,准确把握“六项纪律”的主旨要义和规定要求,切实增强遵规守纪的政治自觉、思想自觉、行动自觉。要在坚守政治纪律中明方向、开新局,加强政治修养,提升政治能力,把牢政治方向,做到政治上绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。要在坚守组织纪律中讲团结、强队伍,增强组织观念,规范组织生活,抓好机关文化建设,上下拧成一股绳、步调一致向前进。要在坚守工作纪律中提本领、勇担当,(下转第四版)

王清源调研乡村振兴工作时强调

## 抓好项目建设改善人居环境 有力有效推进乡村全面振兴

□记者 刘腾 报道

本报讯 7月9日下午,西海岸新区工委副书记、区长王清源到珠海街道、六汪镇、宝山镇调研乡村振兴工作。他强调,要坚持以人民为中心的发展思想,夯实粮食安全根基,守好耕地保护红线,扎实抓好特色商业街和乡村振兴示范片区项目谋划建设,持续改善农村人居环境,有力有效推进乡村全面振兴。

王清源首先来到珠海街道牌坊

街,沿街边走边看,详细了解街区改造提升、运营管理等情况,并实地察看了袖门广场、王戈庄古街等地。他指出,特色商业街是城市消费的集聚地,更是积极扩大就业、激发消费活力、促进城市繁荣、拉动经济增长的重要载体。牌坊街具有一定的历史底蕴,通过更新改造焕发了新的生机,成效初显。要加强与社会资本合作,对牌坊街的定位、风格、业态和目标消费群体进行深入研究,统筹周边优

质资源,完善周边设施配套,持续抓好牌坊街改造提升。要结合新区特色商业街区建设,探索举办大学生创业市集,为驻区高校大学生创造更多创新创业实践机会和场景。

在珠海街道石人泊村,王清源深入村民家中走访,察看农村改厕、污水治理改造点,详细了解处理工艺、排放标准、运行效果、管护成本等情况。他指出,农村改厕、污水治理等涉农工程事关农村人居环境(下转第四版)

今日导读

### 担负起新时代的文化使命

——五论学习贯彻工委(区委)二届五次全会精神

■2版

### 党建“穿针引线” “绣”出幸福家园

辛安街道破局老旧小区治理之困

■3版